
Димитриј Медведев: Русија није имала други избор осим да покрене СВО. Нацизам је нашао плодно тло у данашњој Европи
среда, 24 јун 2026 23:10

Русији 2022. године није остављен други избор осим да покрене Специјалну војну
операцију како би заштитила милионе својих грађана, изјавио је заменик
председника Савета безбедности Русије Дмитриј Медведев, преносе РИА Новости.

  

  

"Стварна претња агресије од стране украјинског режима, његових спонзора, као и
фалсификовање преговарачког процеса, приморали су нас 2022. године да започнемо
Специјалну војну операцију у складу са чланом 51 Повеље УН. Нажалост, у том тренутку
више није постојао други начин да заштитимо милионе наших грађана", нагласио је
Медведев током пленарне седнице "Међународно право – привилегија првих или право
једнаких?" на Међународном правном форуму у Санкт Петербургу.
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Он је такође критиковао Европски суд за људска права, наводећи да та институција без
доказа оптужује Русију, док истовремено игнорише русофобичну политику појединих
држава.

  

"Европски суд за људска права без икаквих доказа жигоше Русију због наводне
дискриминације Украјинаца и кримских Татара на територији Крима. С друге стране, не
види дискриминацију у отворено русофобичној политици власти Летоније, које спроводе
насилну дерусификацију земље у језичкој и образовној сфери. Чак и не говорим о
забрани руског језика у такозваној Украјини", подвукао је Медведев.

  

Према његовим речима, борба Русије против кијевског режима и његових покровитеља
показала је слабост неоколонијалне мањине.

  

"Сигуран сам да су одлучне акције наше земље у борби против кијевског режима, као и
његових покровитеља, већ постале својеврстан преседан и показале читавом свету беду
и слабост неоколонијалне мањине", поручио је Медведев.

  

Осим тога, он је оценио да Украјина има само формално проглашен суверенитет.

  

"Украјина поседује само декларисани суверенитет. Истински суверенитет не постоји, јер
земљом управљају трећа лица", напоменуо је.

  

Говорећи о Западу, Медведев је оценио да су огромни ресурси западних држава
усмерени на војну, политичку и економску борбу против Русије, што негативно утиче на
њихове економије.

  

Медведев: Нацизам је нашао плодно тло у данашњој Европи

  

Запад је предузео напоре да разруши системску целовитост међународног права, а тај
процес је посебно активно почео након распада СССР-а, изјавио је заменик председника
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Савета безбедности Русије и председник партије Јединствена Русија Дмитриј
Медведев, преносе РИА Новости.

  

  

  

"У политичком и хуманитарном смислу, Запад је предузео доследне напоре да умањи
фундаменталне основе међународног права и разори његову системску целовитост.
Посебно активно – и то је тужно признати – тај процес је кренуо након распада
Совјетског Савеза", истакао је Медведев током пленарне седнице "Међународно право –
привилегија првих или право једнаких?" на Међународном правном форуму у Санкт
Петербургу.

  

Такође, напоменуо је да су Европљани сами поткопали фундаменталне основе
међународног права, за чију заштиту сами тврде да се залажу.

  

"Европљани су сопственим рукама још једном поткопали фундаменталне стубове
међународног права, за чију заштиту се тако ревносно залажу", указао је.

  

Он је додао да се ту, између осталог, ради о светом карактеру права својине, о његовој
апсолутној заштити, који је био моментално заборављен.

  

Медведев је нагласио да је заслуга СССР у томе што је успео да победу над
нацизмом претвори у услов новог светског поретка.

  

"Овде је непроцењива заслуга Совјетског Савеза у томе што је успео да претвори
победу над нацизмом у услове новог светског поретка. Његовом основом су, између
осталог, проглашени суверена једнакост и деколонизација. Управо на захтев наше
земље појавила се прва тачка другог члана Повеље УН", рекао је Медведев.
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Он је такође изјавио да Повеља УН није успела да искорени из размишљања
европских елита идеје расне надмоћи.

  

"Данас, читајући велике редове повеље УН, не треба гајити илузије. Леп текст није успео
деценијама да искорени из размишљања западних елита идеје расне и националне
надмоћи. Јер нацизам, који није до краја поражен у своје време, нашао је плодно тло у
средини идејних и, да будемо отворени, директних биолошких потомака, од којих су неки
данас на челу европске политике", истакао је.

  

(РТ Балкан)

  

 4 / 4


